Технологическая карта

Тип урок:

 Закрепление изученного материала

Тема: Что я делаю для благотворительности.

	Цель  урока: 


	активизировать лексический и грамматический материал.

	 Задачи:

	обучающие:
	1. Закрепить в памяти учащихся те знания и умения, которые необходимы им для самостоятельной работы.

2.  Закрепления повышенного уровня осмысления изученного материала, глубины его понимания

	развивающие:
	1. Развитие речи через обогащение словарного запаса учащихся.

2. Развитие навыков умственного труда и умений его организовывать.

3. Развитие эмоциональной и двигательной сфер во время самостоятельной работы с информацией.

      5.   Развитие коммуникативных и информационных умений.

	воспитательные:
	1. Воспитание умения учиться - способности к самоорганизации с целью постановки и решения учебных задач.

2. Воспитание дисциплинированности, собранности, требовательности к себе.

3. Воспитание отношения к другим людям через такие качества, как терпимость, деликатность, доброжелательность при анализе ответов товарищей.

4. Формирование сознательной дисциплины.

	Формы работы учащихся:
	1. Практикум

2. Индивидуальная работа

3. Парная работа

4. Групповая работа

5. Фронтальный опрос

	 Необходимое техническое оборудование:
	1. Компьютеры

2. Локальная сеть

3. Power Point

4. Интернет

5. Проектор

6. Экран

	Структура и ход  урока
	


	№
	Этап урока
	Гиперссылка на ресурс 

( презентация, таблица, видео, Интернет-сайт и т.д.)
	Деятельность учителя 

(с указанием действий с ЭОР, например, демонстрация)
	Деятельность ученика
	Время

(в мин.)



	1
	2
	3
	5
	6
	7

	1
	Организационный

момент
	Презентация
(слайд 1)
	Приветствие

учащихся, проверка готовности к уроку, организация учебной деятельности
	Приветствие учителя
	2

	2
	Проверка домашнего задания
	Презентация
(слайды 2-3)
	Опрос учащихся.
	Ответы учеников.
	8

	3
	Обобщение знаний-работа в парах.

Стр.51 упр.2

Обобщение знаний — выход на монологическую речь

Групповая работа (игровой момент урока).

Стр.54 упр.2

Аудирование

Повторение грамматики (словообразование) — задание на классной доске.

Проверка знаний (тестирование)
	Презентация
(слайды 4)

Презентация 
(слайд 5)

Презентация
(слайд 6)

http://www.actionforchildren.org.uk/
Презентация
(слайд 7)

Презентация
(слайд 8)

Презентация
(слайд 9)

http://www.laem.ru/test

	Контроль над составлением диалогов в парах по изученному материалу.

Контролирует монолигическую речь учащихся

Контроль над выполнением заданий.

Выходит в интернет, контролирует выполнение заданий.

Контроль над выполнением задания

Контроль над выполнением тестирования on-line
	Составление диалогов в парах.

Рассказывают о том, что они делают для баготворительности

Задают вопросы, отвечают на них, играя с мячом.

Прослушивают высказывание о работе благотворительной организации Actions for children; высказывают собственное мнение.

Образут слова других частей речи с помощью известных суффиксов, записывают их на доске.

Выполнение тестирования.
	        7
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       5
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	5
	Подведение итогов урока
	Презентация
(слайд 10)
	Учитель подводит итог урока, выставляет оценки.
	
	3


